



口子窖一企三园 ② 口子产业园

口子酒业聚焦主业,持续完善产能规模,形成以口子酒文化博览园、口子工业园、口子产业园

为主体的“一企三园”宏大格局。预计十四五末,65°原酒年产能突破6.5万吨,

储酒规模达到40万吨,形成国内先进的现代化白酒生产基地。

口子产业园,位于淮北市杜集区。2016年,启动建设口子产业园一期。

项目总投资15亿元,占地1500亩,1.8万吨优质原酒的产能规模。

2020年实施口子产业园二期。项目总投资13.6亿元,占地近700亩,65°优质原酒年产能2万吨。

口子产业园是口子酒业功能完善、环境优美的产业新园区。

·广告·

党报热线: 18656110010 新闻热线: 3053289

覃卫国在全市招商引资项目调度会上强调 狠抓“第一要事” 全力招大引强 推动招商引资和项目建设取得实效

■ 首席记者 王守明

本报讯 1月20日上午,我市召开招商引资项目调度会,总结2023年工作,分析存在的问题,安排部署2024年重点任务。市委书记覃卫国出席会议并讲话。市委副书记、市长汪华东主持会议。市领导方宗泽、钱界殊、汪继宏、黄桦、徐胜利等出席会议。

覃卫国在讲话中指出,过去一年,我市以“顶格战法”打出新攻势,在招商引资质量上攻坚突破,年度任务超额完成,招大引强再创新高,开工建设提速增效,

方式方法求新求活,工作取得的成绩值得肯定。但也要清醒认识到,工作中还存在一些差距和不足,要高度重视,采取有力举措,加快问题解决,推动招商引资和项目建设取得实实在在成效。

覃卫国强调,要把“双招双引”作为第一要事来抓。市四大班子成员要带头抓招商引资招才引智,亲力亲为、以上率下;各县区和开发区要把招商作为主责主业,拿出更多时间精力外出招商,用辛勤付出换来累累硕果;各产业招商团要围绕“五群十链”现代产业体系,特别是汽车及零部件、新能源、新材料、高端绿色食品四大产业集群,紧盯产业发展趋势,分析产业投资布局和头部企业投资动态,围绕主导产业上下游延链补链强链,精准靶向发力,全力招大引强,增强发展后劲;市直各单位要强化要素保障,充分发挥开发区的经济发展主引擎作用,不断提升重大项目好项目吸引力和承载力。要坚持项目为王导向,聚焦项目签约、开工、投产等环节全力发力,巩固好新开工制造业投资增速全省领先态势。要着力打造一流营商环境,健全沟通机制,严格落实承诺,推动“高效办成一件事”在我市落地落实。

汪华东在会上强调,要提振信心、再接再厉,有限聚焦、久久为功,明确任务、压实责任,建强队伍、提升能力,不断开创全市招商引资工作新局面。

会上,副市长姚珂通报2023年全市招商引资工作情况,县区、淮北高新区、临涣化工园区,市政府驻北京、上海、深圳联络处,市投资促进中心各驻外分中心负责同志汇报各自招商引资工作开展情况。与会市领导就做好下一步工作提出具体要求。

市委、市政府有关副秘书长及市直相关部门负责同志参加会议。

鲜花芬芳 俏市场



1月19日,在烈山区烈山镇的一家花卉种植基地,花农在管护花卉。

随着春节临近,烈山镇榴园村花卉大棚里鲜花芬芳,花农忙着管护和外销花卉。近年来,烈山镇大力发展蝴蝶兰、仙客来等多个品种的特色花卉种植,并结合市场需求推行线上和线下相结合的销售模式,将产品销往全国各地,带动农民增收,助力乡村振兴。

■ 摄影 记者 冯树凤
通讯员 徐曼琳

□《安徽日报》1月20日头版报道

淮北市探索实施“3+”工作法,推动物业领域问题治理—— 让居民幸福感在家门口“升级”



■ 安徽日报记者 吴永生

2023年,淮北市在推进住宅小区

物业管理“大排查、大整治、大提升”攻坚行动中,针对物业管理存在的协同监管难、投诉处理难、缺乏相互联动等问题,探索实施以“督查+考评”“执法+信访”“宣传+引导”为主的“3+”工作法。截至目前,该市514个住宅小区物业服务实现全覆盖,业委会(物管会)组建率97.28%,小区党组织组建率99.61%。

淮北市的探索是否找准症结、开对

“药方”,达到了预期效果?记者近日进行了探访。

“督查+考评”,有效破解管理难题

记者近日走进淮北市相山区天赐良园小区,看见小区内绿植修剪整齐,地面干净整洁,车辆停放有序。

天赐良园小区是老旧小区,有28栋住宅,居民近2000人。就在去年初,该小区还是另一番模样。

“以前小区里杂草丛生、车辆乱停乱放,我们投诉多次,效果并不理想。”说起原先的物业管理服务,小区居民很是不满。

2023年3月,在80%以上业主同意下,社区清退了原先的物业公司,引入新物业公司接管小区。当年5月,新一届业委会选出后,业委会与物业公司合力攻坚,对小区环境全面整治。

▶▶下转第3版

淮北市公开第三轮 安徽省生态环境保护督察反馈问题整改情况

2022年5月30日至6月28日,安徽省第四生态环境保护督察组对淮北市开展第三轮省生态环境保护督察,并于12月2日反馈了督察报告。

淮北市委、市政府高度重视生态环境保护督察整改工作,建立市领导包保整改责任制,常态化开展督查调度,实行清单化、闭环式管理,上下联动、齐抓共管,扎实推进督察整改工作,有力促进了全市生态环境质量持续改善。

深入推进建设污染防治。持续打好蓝天保卫战。积极推进焦化行业超低排放改造、火电企业超净排放和水泥企业深度治理,综合整治砖瓦企业,开

展挥发性有机物综合治理。加强移动源污染防治,开展新能源车辆(机械设备)推广应用试点工作,推深做实“洁净相城”行动。持续打好碧水保卫战。完成相山第二污水处理厂建设、丁楼污水处理厂和濉溪县污水处理厂扩建。开展固废污染治理专项行动,完成172家企业危险废物规范化环境管理评估,积极开展新污染物治理。持续加强危险废物跨省转移监管工作。

稳妥推进“双碳”工作。成立碳达峰碳中和工作领导小组,组建能源、工业、交通运输、城乡建设、农业农村等5个重点领域碳达峰工作专班,全力抓好相关工作任务贯彻落实。制定出台《淮北市

重点监管单位34家,建设用地安全利用率持续保持在100%,长源焦化污染地块完成风险管控、专家技术评审。印发《淮北市农村净水行动实施方案》《淮北市工业领域碳达峰实施方案》等政策文件,构建碳达峰碳中和“1+N”政策体系,加快推动我市经济社会全面绿色转型发展步伐。

加快发展新能源产业。积极推进新能源项目建设,2023年1—11月份,全市新能源产业集群产值增长21.1%,光伏制造产业链产值增长79.3%。韩村8.5万千瓦光伏发电、南坪8万千瓦风电、双堆5万千瓦风电等项目建成投运。

▶▶下转第3版

您安心生产



■ 记者 朱冬 通讯员 赵屹 魏文和

本报讯 “办理证件时,抱着试一试的想法,没想到公安同志工作如此高效,都是‘秒回’,这样的服务真是太贴心了。”近日,一家来自杜集区的企业负责人对淮北公安的服务给予高度评价。

自第二批主题教育开展以来,针对企业反映诉求途径不便捷的问题,市公安局探索构建“淮企安·365”平台,实现企业诉求及时回应和一网通办,切实让“企业少跑腿”,推动公安服务“有求必应、无事不扰”。

“前不久刚进了一批贵重物资,因数量太多堆放在院子里,于是我在‘淮企安·365’平台申请加强夜间巡逻,没想到晚上就有警车不间断亮灯巡逻,真是满满的安全感。”相山经济开发区某企业负责人张先生表示,他

我暖心护航

会把淮北推介给更多的同行。自2023年11月初平台运行以来,全市3200家企业已上线使用,全市公安机关58个警种部门及派出所、200余名民警每日在线,为企业提供全方位服务,共回应解决企业诉求52个,办理公安服务类事项35个。

涉及经济犯罪案件办理方面,市公安局成立了经济犯罪案件接报案中心,实行“集中受案、闭环管理、全程留痕、阳光执法”工作模式,集中结案、集体审议、统一流转,推动涉企案件全要素记载、可回溯管理、全流程监管,实现了接警、受案的全程监督。

市公安局经济开发区分局坚持“无事不打扰、有事秒到位”工作理念,打造警企联动新模式,为企业提供“定制化”服务。通过警官包保联系企业等务实举措,聚焦堵点难点问题,进一步提升为企业服务水平。

2023年9月份以来,市公安局经济开发区分局召开警企恳谈会2次,共收集企业意见建议29条,解决实际困难21个。